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ނޑިތއަް ހާސިލްވާ ތަރައްޤީގެ ޕްލޭން ތަންފީޒު  ނޑުދަ ކުރެވޭ މިންވރަު އދަި ލަ
 ވަނައަހރަު ( 6102)  ލުންމިންވަރު ބެ 

 

 މހިރާގުެ ޙލާތަު  ހސާލިކުރުނަް ބނޭނުވްާ ނތަޖީާ  #

 )ބސޭލްއަނިް(

 ލަނޑދުަނޑި 

 )ޓގާޓެް(

 ވޒަނަކްރުާ މނިގްަނޑު 

 )އނިޑްކިޓޭރަ(

 ކށަވަރަު ކރުނާޭ ގތޮް  މނޮޓިރަ ކރުާ ތރާޚީް 

 )މނީސްް އފޮް ވރެފިކިޝޭނަް(

 ރށަކުއަނުސްލިތްކަށަް ބޭނނުވްާ ފަނންީ ލަފދާނިނުް.މޤަޞުދަު: 

 

ރަށު ކއަުނސްލިތްކަުން 
ވލާަނޖްެހޭ އެކުލަ

ތއަް ޤަވއާދިތުކައާި އސުޫލް
 އެކުލވަލާުން.

 

ހަދަނޖްހެޭ 
އސުޫލުތއަް ނިމިފއަި 

 ނުވުން.

ވަނއަަހރަގުެ  6102
އސުލޫުތއަހްދަާ  ނިޔަލަށް
 6102 57% ނިނމްުން.

އަތޮޅު ކއަުނސްލިގްެ ފރަާތުން 
ޑްރާފްޓް ތއަްޔރާކުޮށް 

 ފނޮވުއަި ދވެިފއަި.ކއަުނސްިލތްކަަށް 

 މޤަޞުދަު: ކއަނުސްލިތްއަް ހނިގްނުް ހރަދުނަކާރުނުް. 

 

ކއަުނސްިލްތއަް ހިންގމުގުއަި 
ދމިާވާ ކނަކްމަުގއަި އަތޅޮު 
 ކއަުނސްލިގްެ ލފަދާނިުން.

ކއަުނސްިލތްކަުން 
ބއައެް ކަންކނަް 

އެކިގތޮށަް ކރުމަުން 
 ގނެދްއިުން.

ރަށްރށަށަްކރުާ 
ދަތރުތުކަގުއަި 

ކއަުނސްިލތްކަގުެ 
މސައަްކަތް އއެްގޮތް 
ކުރުމަށް އރިޝުދާު 

 .ދިނުން

%01 6102 
އަތޮޅު ކއަުނސްިލނުް ލފަދާގީެން 

 ހއަްލުކރުނުް.
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 ހމާކަށޮދްނިނުް.: ރއަޔްތިނުންށަް މޢަލުމޫތާު މޤަޞުދަު 

 

ރަށގުެ ތަރއަްޤއީށަް ކރުވެޭ 
މސައަްކަތްތކަގުެ މޢަލުމޫާތު 

ވެބސްއަިޓް މދެވުރެކިށޮް 
 ހމާާކުރުން.

ރަށްރަށނުް މަޢުލމޫތާު 
 ނުލިބުން.

ވެބސްއަިޓް މދެވުރެކިށޮް 
ރައްޔިތުންނަށް 

މަޢުލޫމާތު ފރޯކުށޮް 
 ދިނުން.

%57 6102 
ރަށު ކއަުނސްލިތްކަގުެ އއެްބާރުލުން 
  އިތުރަށް ހދޯުމަށް މސައަްކތަް ކރުނުް.

 މޤަޞުދަު: އތަޅޮު ތރެއެށަް ފތަރުވުރެކިނަް ފޅުވާގެނެް ދއިނުް.

 

ސިނއާތަު  ލކޯލަް ޓރޫިޒމަްގެ
 އަތޅޮުގއަި ކުރއިރައަިގެން ދއިުން.

ގސެްޓްހއަސުް 
ވިޔފަރާއިަށް 

ޝއަގުވުރެކިަން 
ފޅާުކުރާ ފަރތާތްއަް 

 އިތުރުވުން.

 

ގސެްޓްހއަސުް 
ވިޔފަރާިތކަށަް 
ރަށްރަށނުް 

ބިންދކޫރުމުަށް 
 މސައަްކަތް ކރުނުް.

%01 6102 
ކެލާ އދަި ވަށފަރަުގއަި ގސެޓްހްއަުސް 
ވިޔފަރާި ފށެިގނެް ދއިުން. އދަވިސެް 

 ބއައެް ރަށްރަށުން ބނިދްކޫުރުން. 

 : ފތަތުވުރެކިމަގުެ ދޢާރިއާނިް ޒވުނާނުް ތމަރުނީކްރުނުް.މޤަސުދަު 

 

ދއާިރއާަށް ފަތރުވުރެކިމަުގެ 
ޝއަގުވުރެވިާ ޒވުާނުނށަް 

އަތޅޮުގއަި ހުރި ރސިޯޓްތއަް 
 މެދުވރެކިށޮް ތމަްރީން ހނިގްުން.

އަތޅޮުގައި ރސިޯޓް 
 މަދުވުން.

 

އިތުރު ރސިޓޯތްއަް 
ހޅުުވމުުން އިތރުށަް 
 މސައަްކަތް ކރުނުް.

%1 6102 

ކއަުނސްިލުން އސިންގައަގިނެް މފިދަަ 
ކމަަށް ޚރަދަކުރުވެގޭތޮް ނެތމުުން 

 ކުރއިަށް ގނެދްވެފިއައެް ނުވޭ.

 : ޒމަނާާ އއެގްތޮށަް މސަވްރެކިނަް ތރައަޤްީ ކރުނުް.މޤަޞްދަު 

 
ޒވުާނުން  މަސްވރެިކަމަށް 

ހުލުވެރި ކުރުވުމަށް ޕްރޮގްރމާް އަ
 ހިންގުން.

ދށޮގީެ މސަވްރެިކނަް 
    ށަށް ދއިުން.ދަ

މަސްވރެިކަމގުެ ޒަމާނީ 
ގޮތްތއަް ދަސްކޮށް 

 ދިނުން.
%1 6102 

ބޖަެޓް ނެތމުުން ޕރްގޮްރމާް 
 ހިނގްފިއައެް ނުވއެވެެ.
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 : ދަނޑވުރެކިމަގުެ ސނިއާތަު ކރުއިރެވުނުް.މޤަސްދަު 

 

މީހުން ދރިއިޅުޭ ރަށރްށަުން 
ނޑވުެރކިނަް ކރުމުަށް ބނިް  ދަ

 ދކޫރުމުަށް ބާރއުޅެުން.

ނޑވުެރިކމަށަް  ދަ
ބިންދކޫރުާނެ އސުލޫު 
ބއައެް ރަށްރށަގުއަި 

ނޑއަެޅިފއަި  ކަ
 ނުވުން.

 

ބިންދކޫރުމުުގެ 
އސުޫލުތއަް އެކލުވަލާާ 

 ޑްރާފްޓް ފނޮވުުން.
%01 6102 

އސުޫލު އެކލުވަލާާ ކއަުނސްލިްތކަށަް 
  ފޮނވުނުް.

 : ދަނޑވުރެކިމަގުެ ސނިޢާތަު ކރުއިރެވުނުް.މޤަޞްދަު 

 

ނޑވުެރިން ތމަްރީން ކުރނުް  ނޑވުެރިނންށަް  ދަ ދަ
ތަމްރީން ޕރްގޮްރމާް 
 ހިނގފިއަި ނވުނުް.

ވަނއަަހަރު  6102
 ނމިމުުގެ ކރުިން

 ތމަްރީން ހނިގްުން.

%1 6102 
ބޖަެޓް ނެތުމުން ތމަރްީން ޕރްގޮްރމާް 

 ފެށިފއަި ނވުުން.

 : ރއަޔްތިނުންށަް ޚދިމުތަް ދނިމުގުއަި ޒމަނާީ ޓކެންލޮޖޮގީެ އހެގީއަި ޚދިމުތަް ދނިނުް.މޤަޞްދަު 

 

އީ ގވަރަމެނޓްގްެ ޚދިމުަތް 
އެޚިދމުަތް ނުލިބޭ ރށަްރށަގުއަި 

 ޤއާމިުކުރުން.

މޅޮަދޫ ފޔިވައަި 
އެހެން ރަށރްށަުގއަި 

ޚިދުމަތް ލބިނެް 
 ހުރުން.

ވަނަ އަހރަު  6102
ނމިމުުގެ ކރުިން 

މޅޮަދޫގއަި ޚދިމުަތް 
  ލިބުން.

%011 6102 

މޅޮދަގޫއަި އީ ގވަރަމެންޓް ޚދިުމަތް 
ލިބެން ފށެުމުން ހރުހިާ ރށަކަށަް 

 ޚިދުމަތް ލބިނެްފށެފިއަިވޭ.

 ވހީވާސެް ކއަރިނިް ޚދިމުތަް ދނިނުް.: ރއަޔްތިނުންށަް މޤަޞްދަު 

 

ދވިހެިރއަްޔިތއެކްަން އނަގްއަިދޭ 
ކާޑު އމެީހއެްގއަި ރށަުގއަި 

 ތިބެގެން ހއެްދުން.

އިތުރުރަށރްށަުގއަި 
  ޚިދުމަތް ފށެުން.

 

ނމިމުގުެކރުނިް   6102
ބއައެް ރަށްރށަގުއަި 

 ޚިދުމަތް ފށެުން.
%01 6102 

އުލިގަން، ކެލާ، މާރނަދްނޫް މޅޮަދޫ، 
 ޚިދުމަތް ފށެިގނެް ދއިުން.
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 : އތަޅޮު ކއަނުސްލިގްެ އމާދްނަީ އތިރުކުރުމުށަް އޤިތްސިދާީ ހރަކަތާް ހނިގްނުް.މޤަޞްދަު 

 

ފަހި އަރނަގީެ ދަށނުް ) ކްރޑެޓިް 
ސްކމީްގެ ދަށނުް ( 

 މުވއަްޒަފުންނަށް މދުާ  ދކޫުރުން.

މިފަދަ ސކްމީއެް 
 ށިފއަި ނވުުން.ފެ

ވަނއަަހަރު  6102
ނމިމުުގެ ކރުިން 
 ސްކމީް ފެށުން.

%011 6102 
ސްކމީްގެ ދަށނުް މުދާ ދކޫރުަން 

 ފެށގިނެް ކރުއިަށް ގނެދްެވޭ.

 ޤރުއުނާް ކޔިވެމުގުެ ފނަންު އލާކާށޮް ދރިވުނުް.: ކރީތިި މޤަޞްދަު 

 

އަތޮޅު ރަށްރށަގުެ ސކްލޫތްަކށަް 
ހޅުުވާލއަގިެން ޤުރއުާން 

 ހނިގްުން.މުބާރާތްތއަް 

ކޮނމްެ އަހރަކަު 
އެއްފަހަރު ޤރުއުާން 
 މުބާރާތް ހނިގްުން.

 

ވަނއަަހަރު  6102
ޤުރއުާން މުބާރތާް 

 6102 011% ހިންގުން.
އަތޮޅު ޤުރއުާން މުބރާތާް 

 ހިނގްފިއަިވަނީ ހއ. އުތމީގުއަެވެ.

 ސކްލޫތްކަގުއަި މލަޓްޕިރާޕސާް ހލޯް ޤއާމިވުގެނެް ދއިނުް.: މޤަޞްދަު 

 

އާބާދީގތޮނުް ބއަިގނިަ ރށަރްށަގުެ 
ސްކޫލތްކަގުއަި މަލްޓޕިާރޕސާް 

 ހޯލް ޤއާމިުކުރުން.

ހޯލް ޤއާމިުކރުވެިފއަި 
 ނެތުން.

 

ވަނަ އަހރަު  6102
ނމިމުުގެ ކރުިން 
ދެރަށއެގްައި ހލޯް 

 ޤއާމިުވުން.

%011 6102 

އަދި  ހޯރަފށުގީއަި ހލޯްނމިި،
ދއިދްގޫއަި ހލޯް ޢމިރާތާްކރުނަް 

 ފެށގިނެް ދއިނުް.

 ޤއާމިވުގެނެް ދއިނުް.: ޒމަނާއާކެށަގިނެވްާ ގތޮއެގްއަި ކޅުވިރަު ކޅުނޭެ ކޓޯތްކައެް މޤަޞްދަު 

 

ޒުވާނުނންށަް ކޅުވިަރު ކޅުޥެނޭެ 
 ވސަީލތަތްއަް ޤއާމިވުނުް.

ރަށްރށަގުއަި 
 ކޅުވިަރު ސަރުކާރނުް 

ބިންތއަް ތަރއަޤްީ 
 ކުރުން.

ވަނއަަހަރު  6102
ނމިުނު އިރު ގނިަ 

ރަށްރށަގުއަި ކޅުވިރަު 
ކޅުޭވނޭެ ބިންތއަް 

 ތަރއަޤްކީޮށް ނިމިފއަވިޭ 

%01 6102 

ރަނގޅަު ފނެވްރަގުެ ބޅޯަދަނޑއާި 
ނޑއާި ކޅުވިރަު ކޯޓްތއަް  ފުޓސްލަް ދަ

 ހދެގިެން ގޮސްފއަި ވއެެވެ.



 ވަނއަަހަރު ޕްލޭން ތަންފީޒް ކުރެވުނު މިންވަރު    6102     ހއ. އަތޮޅު ކއަުންސިލްގެ އިދާރާ
 

5 
 

 ނރަދުމަގާެ ނޒިމާު ޤއާމިވުގެނެް ދއިނުް.ތރެކިމައާކެު : ރއަކްާ މޤަޞްދަު 

 

ރއަްކާތރެކިމައާެކު ނރަުދމަގާެ 
ޚިދުމަތް ލބިނޭގެތޮް ހމަޖަހެގިެން 

 ދއިުން.

ނަރުދމަގާެ ނިޒމާގުެ 
މސައަްކަތް ފށެގިެން 

 ކުރއިަށް ދއިުން.

 

 3ވަނއަަހަރު  6102
ފށެި  ރަށއެްގއަި ޚދިމުަތް
އިތުރު ރަށއެގްއަި 

 މސައަްކަތް ފށެފިއަވިޭ 

%71 6102 

ތުރާކުނު، ހޯރފަށުި، އިހަވނަދްގޫެ 
މސައަްކަތްނމިި ކލެާގެ މސައަކްތަް 

 ފެށިފއަި ވއެެވެ.

 : ސފާު ބފޯނެގުެ ނޒިމާު ޤއާމިކުރުވެގިނެް ދއިނުް.މޤަޞްދަު 

 

ރއަްކާތރެި ކމައާެކު ބފޯެން 
 އުން.ލިބޭނމެަގު ފހަވިގެނެް ދި

ބއައެް ރަށްރށަގުއަި 
މސައަްކަތް ފށެގިެން 

 ދޭ ކުރއިަށް 

 

ވަނއަަހަރު  6102
ނމިުނު އިރު އއެް 

ރަށުގއަި ޚދިމުަތް ލިބި 
ރށަގުއަި މސައަްކަތް  6

 ފެށިފއަވިޭ 

%01 6102 

ބޯފނެގުެ  ރއަކްާތރެި  ތުރާކނުގުއަި
އިހަވނަދްޫ އދަި  ފއަިވޭ.ޚިދުމަތް ލބިި 

 ދއިދްގޫއަި މސައަްކަތް ހިންގމަނުދްޭ.

 ރށަޓްހެި ހކަތަަ ޤއާމިވުފެއަވިނުް. : ތމިވާއެޓްާ މޤަޞްދަު 

 

ޑސީަލް އަންދއަގިެން ބނޭނުްކރުާ 
ހަކަތއަގިެ ބދަލަގުއަި 

އިރުގއެަލިން އފުއަްދާ ހަކތަަ 
 ބޭނުންކރުނަް ފށެގިނެް ދއިުން.

އިރުގއެަލިން އފުއަްދާ 
ހަކަތަ އދަި 

 ޤއާމިުވެފއަި ނވުުން.

 

މިފަދަ މޝަްރއޫއެް 
ގއަި  6105

 ފެށޭނެކމަގުެ މޢަލުމޫާތު
 ލިބިފއަިވނުް.

%1 6102 
ނޓްް މިނސިްޓްރއީއާި އެންވަޔަރމަަ

 ފެނަކަ ގޅުގިެން 



 ވަނއަަހަރު ޕްލޭން ތަންފީޒް ކުރެވުނު މިންވަރު    6102     ހއ. އަތޮޅު ކއަުންސިލްގެ އިދާރާ
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